

欢天喜地闹元宵 红红火火过大年

城管局「五提前」服务元宵节

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）为给全市人民营造一个干净、整洁的节日环境，市城市管理局结合节日期间工作特点，每天“提前一小时”，组织人员到岗到位，迅速开展工作，采取有效措施积极开展元宵节期间市容环境卫生保障工作。

提前设置商贩摊位摆放区域。组织专人提前一周对灯展区域进行实地察看，分类规划设置流动商贩临时疏导区3处，并对该区域现存流动摊点的数量、经营范围、经营时间及从业人员信息进行全面排查摸底，并分类登记造册。要求所有入驻商贩摊位必须严格执行“五统一”：统一经营时间、统一餐具、统一地面铺设、统一垃圾容器、统一亮证进行规范经营。加大对游摊的打击力度，营造整洁的节日氛围。

提前增加环卫保洁力度。连日来，该局环卫处组织人员集中保洁，加大对丹阳路、中大街、宏翔大道、云禅大道等灯会重点区域治理力度，对人流密集、垃圾量较大的重点路段、重点部位，合理调配保洁力量，及时清除盲点死角，增加巡回捡拾次数，全面提高市区环境卫生质量。

提前增加力量规范市容环境秩序。机关科室全体人员补充到一线上街执勤，定人定岗网格化管理。要求执勤人员每天“提前一小时”到岗到位，按照路段划分责任范围，对辖区内的流动摊点、出店经营、乱贴乱挂等影响市容的违规现象集中整治。呼吁商家要为观灯的市民和游客提供休息座椅小凳以及厕所应急，展示汝州良好的对外形象，为营造“干净整洁、安全有序”的灯会环境贡献自己的一分力量。

提前规范引导停车秩序。提前设置20余块停车导向牌，放置在主要交通节点、交通要道，同时还配备了40余名停车管理员，引导观灯车辆行驶、停放。建立了错时执法管控制度，安排辖区中队轮流值班，每日出动执法人员30余人、清障车4台、执法车4台，实行全天候、全方位巡查执法。

提前倡导绿色出行。为减缓灯会期间停车压力，城市管理局从1月份就积极组织人员开展“迎双节争做文明人”大型户外城市管理宣传活动，印发《绿色出行服务手册》2000余册。利用微信、网站发布我市公共自行车停车点分布图。加大灯节期间公共自行车调试频次，最大限度服务出行群众的骑车需求。



2月12日，骑岭乡在风穴寺门前广场举行文体汇演庆双节。高亚锋 摄

钟楼街道 10 余项文体活动庆双节



本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 刘亮果）在双节来临之际，钟楼街道组织开展了丰富多彩的文体活动，机关100余名干部职工喜迎佳节。

2月17日9时，钟楼街道2019年春节文体活动暨健康万步走活动在滨河大道举行（如左图），在简短的启动仪式后，大家沿着公园步道大步向前冲。“同志们平时都很辛苦，希望通过健步走活动，让大家在放松身心的同时，也实实在在感受到我市近年来经济社会发展取得的显著成效和强劲发展势头，进一步增强广

大干部职工干事创业的信心和决心，鼓足干劲，以更加饱满的热情、昂扬的斗志积极投身钟楼各项事业建设中。”钟楼街道党工委书记姚桃叶说。

据了解，自正月初九开始，钟楼街道先后举行了跳绳、乒乓球、自行车慢骑等十余项活动，机关全体干部职工踊跃参与，各项比赛在一片欢声笑语中有序进行。活动的开展，既增添了节日气氛，也丰富了职工文化生活，提升了机关同志的参与意识、争先意识和团队意识，倡树了健康文明、积极向上的生活方式。



2月19日晚，路灯所组织16名工作人员对全市道路照明和景观亮化进行夜间巡查维修。图为一名维修工人站在吊机上维修灯罩。

梁杨子 齐彩霞 摄

夏店镇举办欢度元宵节文体比赛

本报讯（融媒体中心通讯员 平党申）为丰富节日文化生活，展现机关干部职工团结向上的精神风貌，欢度2019年元宵佳节，2月18日（农历正月十四），夏店镇机关举办了丰富多彩的文体比赛。

本次文体比赛由镇党政办公室组织实施，设有猜灯谜、跳绳、象棋、跳棋、篮球等8个项目。比赛在传统猜灯谜活动中拉开了序幕，100条精心设计的谜面，经过干部职工的热情参与竞猜，10分钟内谜底就全部

水落石出，落花有主；一分钟跳绳比赛展现了机关干部职工的良好身体素质；象棋、跳棋、五子棋比赛展现了机关干部职工运筹帷幄、决胜千里的睿智谋略；篮球、乒乓球比赛展现了机关干部职工克难攻坚、拼搏争先的担当风貌；趣味夹玻璃球比赛锻炼了机关干部职工的耐心、恒心和毅力。

经过激烈角逐，各项比赛均产生了一等奖、二等奖、三等奖，夏店镇党委、政府为此次比赛获奖者发放了纪念品。



近日，自来水公司举办猜灯谜活动庆祝元宵节，此次猜灯谜活动还将创建全国文明城市的内容加入到谜面之中，活动现场有的低头冥思苦想，有的豁然开朗，笑容在大家脸上绽放。

梁杨子 摄

简讯

◆以“不忘初心·继续前行·再创辉煌”为主题的汝南街道大型灯节活动从农历正月十二开始举办将一直持续至正月二十。活动期间，来赏灯的游客络绎不绝。为更好地服务游客，汝南街道安排志愿者从早上8点至夜晚12点一直坚守在志愿服务窗口，成为汝南街道灯展区的一道亮丽风景。

◆为确保广大群众度过一个平安祥和喜庆的元宵佳节，钟楼街道成立了由街道党工委书记任组长、办事处主任任常务副组长，班子成员、各社区主干为成员的元宵节灯展安全保障领导小组，加强组织领导，明确责任分工；抽调机关、社区干部及企业相关人员共123名安全员，分包展位安全保障工作，同时耐心做好赏灯群众的文明劝导和安全疏导工作；印制了260余张安全警示标识，在每个展位两侧张贴到位，同时设置安全隔离带580米，安放固定点位灭火器56具，小型流动灭火器10具，预防安全事故发生。

◆2月18日，市残联在机关院内开展“我们的节日·元宵节”文体活动，丰富干部职工的业余文化生活，增强队伍向心力和凝聚力。

张亚楠



没了烟花，彩灯上阵。黄耀辉 2月19日摄于汝州花灯展区